
SAMOPRISPEVEK III

Vrtec na Gmajni odprt
V počastitev Tedna otroka

so včeraj, 1. oktobra, v krajevni
skupnosti Črnuče-Gmajna od-
prli vrata novega vrtca, zgraje-
nega iz samoprispevka III. V tej
novi enoti vzgojno-varstvene
organizacije Rezke Dragar je
prostora za 122 otrok, katerim
je namenjenih šest igralnic -
dve za prvo starostno skupino
(dojenčki), štiri pa za predšol-
ske otroke. Sicer pa znaša
skupna uporabna površina
vrtca 754 kvadratnih metrov.

Notranjost vrtca na Gmajni
je izredno lepo urejena, ob če-
mer mora zbledeti misel na vse
nevšečnosti, težave in skrbi, ki
so spremljale njegovo gradi-
tev. Ob pogledu na prisrčno
opremljene prostore, ob pri-
jaznem nasmehu vzgojiteljic
se morajo spremeniti tudi ču-
stva prej zelo jeznih staršev,
kajti vrtec je bil odprt z za-
mudo.

Zgrešeno bf bilo mnenje, da
je bil za zamudo kriv izvajalec
gradbenih del SGP Grosuplje,
ali pa morda vodstvo WO Rez*-
ke Dragar. Izvajalec gradbenih
del je svoje pogodbene obvez-

nosti opravljal brez zastoja,
kljub slabemu terenu io teža-
vam pri dobavi kritine.

SGP Grosuplje je pričelo z
deli v prvi polovici oktobra la-
ni, kmalu potem ko so imeli v
rokah vso dokumentacijo. Po
pogodbi bi moral biti objekt
pripravljen za tehnični pregled
do 1. avgusta, uporabno dovo-
Ijenje pa pridobljeno do 30. av-
gusta letos. To se pa ni zgodilo
zaradi več kot dvomesečne za-
mude pri komunalnem ureja-
nju zemljišča. Menimo, da ni
treba posebej poudariti, da je
zamuda povzročila tudi pove-
Canje stroškov graditve. Po
bežnem izračunu, v katerem
niso vštete podražitve, znaša
povečanje stroškov 200 milijo-
nov dinarjev. Kdo jih bo kril?

Tehnični pregled je bil
opravljen 17. avgusta, ob kate-
rem pa so bile ugotovljene raz-
novrstne pomanjkljivosti, ki jih
je bilo treba odpraviti.

V prepričanju, da bo vse pra-
vočasno nared, jo vodstvo
WO Rezke Dragar obvestilo

starše, da bodo njihovi otroci
sprejeti v novi vrtec 1. septem-
bra. Nastale pa so nove ovire
in zaradi njih nova zamuda.
Kljub nenehnemu posredova-
nju in obljubam ni bilo plinske-
ga gorilca, ne elektromotorja
za sušilni stroj in ne nerjavečih
kopalnih kadi za dojenčke.
Vodstvu VVO ni preostalo ni-
česar drugega kot da obvestilo
staršem prekliče. In prav to je
bilo tisto, kar je povzročilo pri
starših jezo. Vendar ne pri
vseh; nekateri so strpno in z
razumevanjem čakali na novo
obvestilo. r

Zdaj je vse to mimo. Vrtec je
odprt in v njem je življenje, ki
ga ne bo čuditi le ob Tednu
otroka, marveč še dolge mese-
ce in leta.
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